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SABATINO&CO®     EXTRA  VIRGIN  OLIVE  OILS  

  

  

  

  

SABATINO&CO®  -­‐  OLIVE  OIL  COLLECTION     

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Porcini  Olive  Oil   Mystic  250   250ml  /  8.4  Oz  
Lemon  Olive  Oil   Mystic  250   250ml  /  8.4  Oz  
Pepper  Olive  Oil   Mystic  250   250ml  /  8.4  Oz  
Saffron  Olive  Oil   Mystic  250   250ml  /  8.4  Oz  
Basil  Olive  Oil   Mystic  250   250ml  /  8.4  Oz  
Rosemary  Olive  

Oil  
Mystic  250   250ml  /  8.4  Oz  

Black  Truffle  
Olive  Oil  

Mystic  120   120ml/3.2  Oz  

White  Truffle  
Olive  Oil  

Mystic  120   120  ml  /  3.2Oz  

TONDO®  for  SABATINO  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
White  Balsamic  of  

Modena  
Square  New  
or  long  in  box  

250ml  /  8.4  Oz  

Black  Balsamic  of  
Modena  

Square  New  
or  long  in  box  

250ml  /  8.4  Oz  

Balsamic  Vinegar  
Cream    

Squeeze  
Bottle  

250ml  /  8.4  Oz  

Balsamic  w/  fig   New  with  box   100ml  /  3.4  Oz  
Balsamic  w/  

Lemon  
New  with  box   100ml  /  3.4  Oz  

Balsamic  w/  
Pomegranate  

New  with  box   100ml  /  3.4  Oz  

Balsamic  w/  Citrus   New  with  box   100ml  /  3.4  Oz  
4  Flavors  Tondo  

Gift  Box  
New  Gift  Box   100ml/3.4  Oz  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Extra  Virgin  Olive  Oil   Nocturne   500  ml/  16.9  Oz  
Extra  Virgin  Olive  Oil   Nocturne   500ml  /  16.9  Oz  
Extra  Virgin  Olive  Oil   Nocturne   500ml  /  16.9  Oz  
Extra  Virgin  Olive  Oil   Nocturne   500ml  /  16.9  Oz  
Extra  Virgin  Olive  Oil   Nocturne   500ml  /  16.9  Oz  
Extra  Virgin  Olive  Oil   Nocturne   500ml  /  16.9  Oz  

ORIGIN  
Umbria,  Italy  
Liguria,  Italy  
Sicily,  Italy  

Provence,  France  
Andalusia,  Spain  

Israel  
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SABATINO&CO®  -­‐  TRUFFLES  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
White  Truffle  Cream   Esagonale   90gr  /  3.2  oz  
Black  Truffle  Sauce   Esagonale   90gr  /  3.2  Oz  

Summer  Truffles  in  Jar   Esagonale   40gr/  1.4  Oz  
Summer  Carpaccio   Esagonale   90gr  /  3.2  Oz  
Porcini  Cream   Esagonale   3.2  Oz  

Mushrooms,  Potatoes  &  
truffle  Spread  

Quadro  Liscio  
212    

180  gr  

Asparagus  &  Truffle  Spread   Quadro  Liscio  
212  

180  gr  

Truffle  Fondue   Orcio  212   180  gr  
Bruschetta  with  

Mushrooms  &  truffles  
Quadro  Liscio  

314  
290  gr  

Sicilian  Bruschetta  with  
truffles    

Quadro  Liscio  
314  

290  gr  

SABATINO&CO®  -­‐  HONEYS  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Truffle  Honey   Limoncello  Jar   8.8  Oz  

Eucalyptus  Honey   Limoncello  Jar   8.8  Oz  
Strawberry  Honey   Limoncello  Jar   8.8  Oz  

Gift  Pack     
Eucalyptus,  
Truffle,  

Strawberry,  
Chocolate,  Coffee  

Tube  /  Gift  
pack  

1  Oz/ea  

SABATINO&CO®  -­‐  SAFFRON  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Saffron  La  Mancha   Vial   1.5  Grams  

SABATINO&Co®  -­‐  SWEET&SOURS  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Red  peppers  &  

Tangerines  Preserve  
Orcio  212   220  gr  

Yellow  peppers  &  French  
Vanilla  Preserve  

Orcio  212   220  gr  

Apple  &  Ginger  Mustard   Orcio  106   60  gr  
Red  Onions  Mustard   Orcio  212?   230  gr?  
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Lacrime  di  Moscato     
Moscato  Wine  Jelly  

Orcio  106   70  gr  

Lacrime  di  Balsamico-­‐  
Balsamic  Vinegar  Jelly  

Orcio  212?   230  gr  

SABATINO&Co®-­‐  PRESERVES  &  SWEETS  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Sicilian  Oranges  &  
Strawberry  Jam  

Vaso  quadro  
Liscio  314  

350  gr  

Fig  Jam     Vaso  Liscio  
212  

210  gr  

Fig  &  Cocoa  Cream   Orcio  314   350  gr  
Pistachio  Cream   Vaso  Quadro  

Liscio  212  
200  gr  

Tangerine  Cream   Vaso  Quadro  
Liscio  212  

200  gr  

Espresso  Cream   Vaso  Quadro  
Liscio  212  

200  gr  

Peach  &  Blackberry  Jam   Vaso  Quadro  
Liscio  314  

350  gr  

      
(Chestnut)  

?     

SABATINO&Co®-­‐  PASTA  SAUCES  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Arugula  Pesto   Quadro  Liscio  

212  
200  gr  

Nettle  Pesto   Quadro  Liscio  
212  

200gr  

Genovese  Pesto   Quadro  Liscio  
212  

200gr  

Porcini  Mushrooms  &  
Chestnuts  Red  Sauce  

Quadro  Orcio  
212  

190gr  

Olives  &  Tomatoes  
Sauce  

Quadro  Liscio  
212  

200gr  

SABATINO&Co®  -­‐  TAPANADES  &  SPREAD    

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Walnut  Sauce   Quadro  

Gourmet  212  
190gr  

Sun  Dried  Tomatoes  
&  Olives  Tapenade  

Quadro  
Gourmet  

gr  
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Olive,  Anchovies,  
Cappers  and  Sun  
Dried  Tomatoes  

Quadro  
Gourmet  

100gr  

Black  Olive  Tapenade   Vaso  Quadro  
Gourmet  

6.4  Oz  

Green  Olive  
Tapenade  

Vaso  Quadro  
Gourmet  

6.4  Oz  

Peppers  &  Pecorino  
Cheese  Spread  

Vaso  Orcio  
212  

190gr  

Bra  Fondue  DOP   Vaso  Orcio  
212  

180  gr  

SABATINO&Co®  -­‐  APPETIZERS  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Mushroom  
Bruschetta  

Quadro  Liscio     

Eggplant  Caponata   Quadro  Liscio     
Almonds  rolled  in  

Anchovies    
Quadro  Liscio     

Sweet  &  Sour  
Onions  

Quadro  Liscio     

Natural  Ketchup  
Sauce  with  Apple  

Pulp  

Quadro  Orcio  
106  

90  gr  

SABATINO&Co®  -­‐  SEA  SALTS  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
   Glass  Jar,  grater,  bail   2.5  Oz  

Sale  Piccante              
with  Jurassic  Salt    

Glass  Jar,  grater,  bail   2.5  Oz  

Herbes  de  Provence  
French  Gray  Salt  

Glass  Jar,  grater,  bail   2.5  Oz  

Sale  &  Pepe  with  
Fleur  Blanc  Salt  

Glass  Jar,  grater,  bail   2.5  Oz  

Tè  Verde  &  Mentha  
Salt  

Glass  Jar,  grater,  bail   2.5  Oz  

Sale  di  Bretagna   Glass  Jar,  grater,  bail   2.5  Oz  
Truffle  Salt   Glass  Jar,  grater,  bail   2.5  Oz  

SABATINO&Co®  -­‐  SUGARS  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Tangerine   Glass  jar,  glass  lid,  bail             2.5  Fl  
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Vanilla  Bean   Glass  jar,  glass  lid,  bail                 2.5  Fl  
Lemon   Glass  jar,  glass  lid,  bail                 2.5  Fl  
Espresso   Glass  jar,  glass  lid,  bail                 2.5  Fl  

SABATINO&Co®  -­‐  KITCHEN  CANDLES    

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Rosmarino   Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  
Basilico   Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  

Tartufo  Bianco   Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  
Salvia   Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  

SABATINO&Co®  -­‐  AROMATHERAPY  CANDLES  

DESCRIPTION   PACKAGING   SIZE  
Sardinian  Spirit   Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  

Cretan  Awakening     Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  
La  Grasse  Retreat     Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  
Sevilla  Revival   Libbey  Jar+Cork  lid   5.2  Oz  /  148  Gr  

SKIN&Co®  -­‐  ROSEMARY  EXTRACTS  

DESCRIPTION   SIZE  

ACQUA-­‐  REVITALIZING  FACE  
MIST  with  Organic  Rosemary  &  

Carrot  Extracts  

120ml  

BAGNODOCCIA     CALMING  
SHOWERGEL  with  Verbena  &  
Organic  Rosemary  Extracts  

250ml  

LATTE  IDRATANTE-­‐  
MOSTURIZING  BODY  MILK  with  
Verbena  &  Organic  Rosemary  

Extracts  

250ml  

HANDMADE  SOAP  with  
Rosemary  &  Mint  Extracts  

125grams  

HANDMADE  SOAP  with  
Verbena  &  Rosemary  Extracts  

125grams  

SKIN&Co®  -­‐  ORTICA/NETTLE  EXTRACTS  

DESCRIPTION   SIZE  
BAGNODOCCIA   -­‐  

CLEANSING  SHOWERGEL  with  
Organic  Ortica  &  Mint  Extracts  

250ml  

B       200ml  
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CONDITIONING  HAIR  CREAM  
with  Organic  Ortica,  Apple  
Vinegar  &  Almond  Extracts    

T -­‐  PURIFYING  
HAIR  TONIC  with  Apple  Vinegar  

&  Organic  Ortica  

120ml  

SKIN&Co®  -­‐  OLIVE  OIL  LINE  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

SKIN&Co®  -­‐  BLACK  TRUFFLE  EXTRACT  

  

  

  

  

  

DESCRIPTION   SIZE  
       

CONDITIONING  HAIR  CREAM  
with  Organic  Olive  Oil  &  African  

  

200ml  

BAGNODOCCIA   -­‐  
CLEANSING  SHOWERGEL  with  
Organic  Sicilian  Oranges  &  

Olives  

250ml  

CREMA  CORPO-­‐  HYDRATING  
BODY  CREAM  with  Olive  Oil  
and  Organic  French  Lavender  

  

250ml  

CREMA  VISO        HYDRO-­‐
NOURISHING  OLIVE  OIL  FACE  
CREAM  with  Acacia  Honey  and  
Organic  Sicilian  Oranges  Extract  

50ml  

HANDMADE  SOAP  with  
Lavender  &  Mint  Extracts  

125gr  

HANDMADE  SOAP  with  Sicilian  
Prickly  Pear  Extracts  

125gr  

DESCRIPTION   SIZE  
LATTE  di  TARTUFO  BIANCO-­‐  
BODY  MILK  with  Black  Truffle  

Extract  

120ml  

BAGNODOCCIA  di  TARTUFO  
BIANCO-­‐  EXFOLIATING  BODY  
GEL  with  Black  Truffle  Extract,  
Apricot  Core  &  Organic  Aloe  

250ml  
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SKIN&Co®     SOAP  BARS  

DESCRIPTION   SIZE  
SOAP  BAR  with  Etna  Lava  

Stone  
125grams  

SOAP  BAR  with  Honey  &  
Propolis  Wax  

125grams  

  


